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eqguals() method

« Equals metoden er implementert | Object.java

public boolean equals(Object obj) {
return (this == obj);

}

« Ofte gnsker man a overskrive equals() metoden
slik at den sjekker at innholdet er likt.

* La oss gjgre dette | Book klassen
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Java lagrer andre steder ogsa

e String pool — String er spesiell og JVM gjar
noen optimiseringer for String

 Integer objekter med verdier mellom
-128 og +127 er ogsa lagret spesielt
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Interfaces (Grensesnitt)

« Definerer hva en klasse skal gjare
— Metodenavn uten kode
— Gode kommentarer

 Interface defineres i egen fll

« En klasse kan velge a implementere et
Interface.

public class Fridge implements IFridge({
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Interfaces (Grensesnitt)

 Gir frihet til a2 endre implementasjon av interface
uten a pavirke andre deler av programmet.
(Bytte ut klassen som implementerer interfacet)

« En metode kan gjenbrukes pa mange typer
objekter sa lenge de falger interfacet.
(en metode kan ta input av forskjellige typer)
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Interface navngiving

« Slutter ofte med -able
— Playable
— Drawable

« Starter ofte med |
— |ICamera
— |Car

« Starter ofte med Can
— CanSwim
— CanShoot

Det viktigste er at det er lett & lese navnet og skjgnne
hva dette er. E.g. Interface with play() method




Eksempler pa Interfacer in Java

e List er et interface

— ArrayList implementerer List

— LinkedList implementerer List
Iterable er et Interface

— ArrayList implementerer Iterable

— Iterable gjgr det mulig a bruke:

ArraylList<Book> books = getBooks();
for(Book book : books) {

//use book for something
}
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Lab2 har et interface

« La oss se litt pa interfacet i lab 2
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Matte Quiz

 Leerer Ingunn jobber pa
barneskolen
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« Se eksempel til hgyre
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public class Thanks{
private String text;

public Thanks (String text) {
this.text = text;

}

public String toString() {
return this.text;

}

public static volid main(String|[] args) {
Thanks end = new Thanks ("Takk for forelesning!");
System.out.println (end) ;
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